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A foglalkozás heti 1 alkalommal, hétfő délutánonként 17 fővel zajlott. 

A fő célkitűzések között az egészséges életmódra nevelésen, a mindennapos testmozgáson, 

illetve a szabadidő hasznos eltöltésén túl természetesen az asztalitenisz sportág elméleti és 

gyakorlati megismerése is szerepelt. 

A szakkörbe jelentkezett diákok „előélete” vegyes volt: voltak, akik még a szabályokkal sem 

voltak tisztában, de akadtak olyan tanulók is, akik már több éve, gyakorlati szinten is „űzik” ezt 

a sportágat. 

A differenciák ellenére – úgy érzem – sikerült „közös nevezőre hozni” a tagokat, felszabadult, 

jó hangulatban teltek az egyes foglalkozások. A komolyabb szakaszokat sokszor ellensúlyoztuk 

játékos elemekkel (pl. „forgózás”, labdapattogtatás az ütőn stb.) is. Így az is elmondható, hogy 

a szakkör kohéziós, közösségformáló „fórumként” is jól funkcionált. 

A tervezett célok/feladatok közül a szabályismertetés, a játék története, az adogatás 

elsajátítása/gyakorlása, a tenyeres ütésfajták elsajátítása/gyakorlása, a  fonákütésfajták 

elsajátítása/gyakorlása, gyakorló mérkőzések játszása, házibajnokság lebonyolítása mind – 

mind megvalósult. 

A várt eredményeket végigtekintve nyugodtan kijelenthetjük, hogy a szakkörön részt vett 

diákok közül valamennyien ismerik a helyes ütőfogást, az alapállásokat. Tudnak biztosan 

adogatni, tenyeres ütéssel magabiztosan tudnak jobb- illetve baloldalra felváltva ütni.  

Jelentős részük ismeri és alkalmazza a fonákütés fajtákat is. 

Kisebb hányaduk tudja váltogatni a tenyeres és a fonák ütéstípusokat, képesek bonyolultabb 

technikai elemek (pl. nyesés, pörgetés) használatára is. 

Kitekintve a szakkör esetleges folytatására: az idei tanévben nem volt alkalmunk régiós 

megmérettetésen részt venni, a jövőbeli célok között egy ilyen esemény mindenképpen 

prioritást jelentene. 

Ezen túl a megismert sportági technikák további gyakorlása, javítása, csiszolása, kiegészítése, 

páros játék – elemek, illetve a taktikai repertoár bővítése szerepel a főbb célkitűzések között. 
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